СПРАВКА
о работе по предупреждению детского травматизма в учебное время
декабрь 2021 год

В течение 2020-2021 учебного года в соответствии с планом  проводилась профилактическая работа по предупреждению детского травматизма. Вопросы изучения правил безопасного поведения и профилактики травматизма отражены в следующих документах школы:
· План воспитательной работы школы;
· План совместных действий ГБОУ «СОШ № 5 г. Сунжа» с ГИБДД Сунженского района;
· Планы воспитательной работы классных руководителей.

Содержание работы по вопросам профилактики травматизма раскрывается на уроках Окружающего мира, ОБЖ, физической культуры, классных часах. Классные руководители ежемесячно проводили инструктажи по охране жизни и здоровья обучающихся. 
В школе организовано систематическое изучение обучающимися правил дорожного движения по программе, рекомендованной Минпросвещения РФ (https://sunja5.siteedu.ru/forstudents/1966/#megamenu). Программа по изучению ПДД выполняется полностью и контролируется в рамках ВШК.
В школе в начальных классах имеются уголки по изучению правил дорожного движения. В рамках Месячников «Внимание, дети!» и «Пожарная безопасность» разрабатываются памятки по безопасному поведению для обучающихся и их родителей. В течение учебного года проводятся конкурсы творческих работ, рисунков обучающихся по данным направлениям, а также несколько раза в году проводятся профилактические акции.
Вопросы профилактики травматизма рассматриваются регулярно на совещаниях при директоре, производственных совещаниях, методических планерках с учителями физической культуры, ОБЖ, классными руководителями.
С начала учебного года были проведены следующие мероприятия:
1. С учащимися:
– прошли единые классные часы «Профилактика ДДТТ»,
- создан отряд ЮИД, учащиеся прошли инструктаж и были обучены для проведения профилактических пятиминуток;
- проведены пятиминутки и перемены безопасности с учащимися начальных классов;
- проведены инструктажи №1 (Профилактика ДДТТ), инструктаж №4 Правила поведения в школе, в том числе поведение на переменах)
2. С классными руководителями :
- проведено совещание по проведению тематических часов;
- проведена планерка по проведению инструктажей с учащимися;
- проведена планерка-инструктаж с классными руководителями по проведению Дня Здоровья и безопасности детей и охране здоровья.
3. С родителями:
- родительские собрания в классах с освещением вопросов безопасности;
- общешкольное родительское собрание с освещением вопросов детского травматизма, в котором затрагивались вопросы реализации комплексных мер обеспечения безопасности, сохранности жизни и здоровья детей.
В коридоре школы оформлен стенд для учащихся и родителей «Правила безопасности на дорогах» и  стенд «Правила безопасности детей в школе, дома, в общественных местах».
Кроме этого, в школе своевременно проводятся педагогические расследования случаев травматизма в школе, инструктажи с учителями-предметниками по выполнению должностных инструкций.
Необходимо отметить что за последние 2 года на территории школы не произошло ни одного случая детского травматизма
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